



4496

SLUŽBA ZA SOCIJALNA PITANJA,  
ZDRAVSTVO, IZBJEGLICE I RASELJENA LICA

SOCIAL WELFARE, HEALTH CARE, REFUGEES  
AND DISPLACED PERSONS DEPARTMENT

Broj:08-04-9152/23  
Ilidža, 01.12.2023. god.

12-12-2023

**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**  
**PREDSJEDAVALJUĆI SKUPŠTINE**  
**n/r Elvedin Okerić**

01 04 46892-50

**Predmet: odgovor na inicijativu zastupnice Admele Hodžić veza 01-04-46892/23 od 15.11.2023.godine**

Poštovani,

dana 29.11.2023. godine Služba je zaprimila zastupničku inicijativu zastupnice Admele Hodžić koja glasi: " **Podnosim inicijativu Vladi Kantona Sarajevo i Ministarstvu zdravstva Kantona Sarajevo da osnivači općinskih domova zdravlja, koji su sada praktično organizacione jedinice Javne Ustanove Dom zdravlja Kantona Sarajevo, organizuju tako da osnivači budu općine Kantona Sarajevo.**"

Shodno navedenom dostavljamo odgovor:

Poštovanoj zastupnici se zahvaljujemo na predstavljenj inicijativi koja se odnosi na organizaciju općinskih domova zdravlja u okviru Kantona Sarajevo. Cijenimo Vašu predanost unaprijeđenja zdravstvene zaštite na našem području. Pitanje organizacije zdravstvenih ustanova, posebno općinskih domova zdravlja, zahtjeva pažljivo razmatranje i uzimanje u obzir različitih faktora .

U sadašnjem modelu, općinski domovi zdravlja funkcionišu kao organizacione jedinice JU domovi zdravlja Kantona Sarajevo. Ova integracija omogućava sinergiju resursa, zajedničko planiranje i pružanje koordinirane zdravstvene zaštite na području cijelog Kantona.

Predložena promjena, koja bi imala za cilj da općine Kantona Sarajevo postanu direktni osnivači općinskih domova zdravlja, ima svoje potencijalne prednosti i izazove. Razumijemo da želite unaprijediti dostupnost i kvalitetu zdravstvene zaštite na lokalnom nivou. Međutim, važno je uzeti u obzir niz faktora prije nego se donese odluka, a neki od njih su :

**1. Koordinacija s višim nivoima vlasti:** Promjene u organizaciji zdravstvenih ustanova zahtjevaju pažljivu koordinaciju s nadležnim tijelima na višim nivoima vlasti kako bi se osigurala dosljednost u pružanju zdravstvenih usluga i optimalno iskorištavanje resursa

**2. Finasijska održivost :** Potrebno je analizirati finasijske uticaje predloženih promjena kako bi se osigurala dugoročna održivost općinskih domova zdravlja. Razmatranje budžetskih izazova i mogućnosti dodatnih izvora finansiranja ključno je u ovom kontekstu

**3. Sudjelovanje građana :** Uključivanje građana u proces donošenja odluka o organizaciji zdravstveni zaštite je od izuzetne važnosti . Važno je osigurati transparentnost i informisanje javnosti kako bi se osigurala podrška za predložene promjene

**4. Saradnja sa stručnjacima:** Saradnja sa relevantnim stručnjacima iz područja zdravstva i upravljanja je ključna u procjeni uticaja i provodivosti predloženih promjena.

U cilju postizanja najboljih rezultata za zdravlje naše zajednice, smatramo da je potrebno provesti dodatne analize i konsultacije prije nego što se krene u donošenje konačnih odluka o organizaciji domova zdravlja.

S poštovanjem,

Izradila : Emina Idrizović,



PO OVLAŠTENJU OPĆINSKOG NAČELNIKA  
POMOĆNIK OPĆINSKOG NAČELNIKA

Sejda Topalović. dipl.ecc.

DOSTAVLJENO:

1. Naslovu
2. Stručna služba-Kabinet općinskog načelnika
3. a/a